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grunt rodzimy

ubity piasek warstwowo  min. 30 cm

chudy beton gr. 12 cm

folia przciwwilgociowa 2x układana w mijankę

styropian gr. 12 cm

szlichta betonowa gr. 6 cm

gres na kleju

S1

sufit podwieszany - płyta GK 2x Fire na wieszakach

wełna skalna gr. minimum 30 cm

deski sufitowe gr. 2.5 cm

belki stropowe drewniane lite 18x23 co 105 cm

S2

- montaż nowych drzwi wewnętrznych

Montaż płyt gipsowo – kartonowych na suficie 
- rys. AW-2 oraz  opis do projektu

150 20

Uwaga: Przed rozbiórką ścian konstrukcyjnych
podstęplować strop drewniany - belki stropowe.
Strop posostawić podstęplowany do czasu wybudowania
nowych ścian konstrukcyjnych.
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S3 PR

płyta GK

paroizolacja

konstrukcja - krawędziaki 5x10 cm/ wełna skalna 10 cm

wełna skalna na ruszcie drewnianym gr. 5 cm

paroizolacja

płyta GK

S3

płyta GK

paroizolacja

konstrukcja - słupki 5x10 cm/ wełna skalna 10 cm

wełna skalna na ruszcie drewnianym gr. 5 cm

paroizolacja

płyta GK

PR
50 442 50

S4

płyta OSB gr. 25 mm

legary h=8 cm co 40 cm/wełna skalna 8cm

płyta OSB gr. 25 mm

płyta OSB 20 mm w mijankę

wykładzina PVC

S4

140 266

montaż schodów
drewnianych

montaż drzwi

montaż drzwi

montaż obudowy
klatki schodowej

1. Wykonawca przed przystapieniem do robót zobowiązany jest do zapoznania się ze
wszystkimi dokumentami branżowymi i budowlanymi.

2. Wymiary podane są w centymetrach.
3. Obowiązkiem wykonawcy jest sprawdzenie wymiarów w naturze.
4. W wypadku stwierdzenia jakiejkolwiek zmiany lub różnicy zauważonej między projektem, 

a stanem faktycznym wykonawca zobowiązany jest poinformować projektantów.
5. Roboty budowlano - instalacyjne muszą być prowadzone z równoległą bieżącą koordynacją

międzybranżową.
6. Wymiary wszystkich podanych na rzutach i przekrojach elementów konstrukcyjnych

weryfikować z projektem konstrukcyjnym
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Przekrój A-A  -rozwiązania
projektowe

25-11-2024

Montaż schodów wewnętrznych na
strych, drzwi wejściowych
dwuskrzydłowych z witryną oraz
budowa ścianki działowej
w pomieszczeniu socjalnym
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